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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VRATIŠINEC 

Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-01/25-01/06 

URBROJ: 2109/19-01-25-2 

Vratišinec, 27.11.2025. 
 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

 

s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 27. studenoga 2025. 

godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 

19:30 sati. 

 

Sjednicu je sazvala i otvorila predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. 

Štefanija Jambrošić, pozivom KLASA: 024-01/25-01/06, URBROJ: 2109/19-01-25-1 od 

dana 21. studenog 2025. godine. 

 

Prisutni vijećnici: Štefanija Jambrošić, Abel Babić, Darija Žganec, Kristian Pleša, Sara 

Novak,  Biserka Tarandek i Matija Cerovec, Jolanda Novak i Milena Granatir 

 

Odsutni vijećnici: / 

 

Ostali prisutni: Mihael Grbavec (načelnik), Jagoda Domjanić Jambrošić (pročelnica), 

Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove i poslove vijeća) i Magdalena Šoltić 

(računovodstvena referentica) 

 

Predstavnici medija: Ispred portala Međimurski.hr – Petra Vadas 

       Ispred lista Međimurje – Ivan-Goran Herman 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Štefanija Jambrošić na početku  

srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gdina. Mihaela Grbavca, 

djelatnice Jedinstvenog upravnog odjela te predstavnike medija. Izražava sućut cijenjenoj 

vijećnici gđi. Jolandi Novak zbog nedavno preminulog supruga te joj vijećnica Jolanda 

Novak zahvaljuje.  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić utvrđuje kvorum, prisutno je 8 vijećnika te se 

može započeti s radom, otvara 3. sjednicu Općinskog vijeća.  Prije čitanja Dnevnog reda 

predsjednica OV-a upućuje vijećnike na dopunu Točke 15. pod a) i b). Čita Dnevni red. U 

19:34 dolazi i vijećnica Milena Granatir.  

 

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Štefanija Jambrošić predlaže sljedeći Dnevni red: 

 

1. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu 

2. I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Vratišinec za 2025.godinu 

3. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Vratišinec za 2025.godinu 
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4. I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2025.g. 

5. I. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2025.godinu 

6. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Vratišinec za 2026. godinu 

7. Odluka o III. Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Vratišinec 

8. Odluka o potpisivanju Sporazuma o obavljanju poslova komunalnog redarstva putem 

zajedničkog službenika  

9. Odluka o osnivanju Savjeta mladih 

10. Odluka o raspisivanju javnog poziva za Savjet mladih 

11. Odluka o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu Općine Vratišinec 

12. Odluka o izmjeni Odluke o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj 

ustanovi na području Općine Vratišinec 

13. Odluka o koeficijentima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko 

14. Odluka o osnovici za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko 

15. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi 

a) Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javno dobro u općoj uporabi 

(Novi Brodec i Gmajna) 

b) Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi 

(poljski putevi)  

16. Plan davanja koncesija za 2026. godinu 

 

Nakon pročitanog predloženog Dnevnog reda, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić 

otvara raspravu. Za riječ se javila vijećnica Biserka Tarandek s upitom zbog čega je 

ponovno u Dnevnom redu odluka vezana za Javni poziv Savjeta mladih te predsjednica OV-

a kaže da će obrazložiti isto kod rasprave po toj točki. Rasprave tj. izmjena i dopuna Dnevnog 

reda više nije bilo, predsjednica OV-Štefanija Jambrošić daje na glasanje Dnevni red za 3. 

sjednicu općinskog vijeća te je isti usvojen sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 

„SUZDRŽANI“. 

 

Nakon usvojenog Dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić 

otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća. Vijećnica Biserka 

Tarandek javlja se za riječ s traženim izmjenama i dopuna te predsjednica Općinskog vijeća 

Štefanija Jambrošić potvrđuje da će se isti dopuniti te daje na glasovanje Izvod iz zapisnika 

s 2. sjednice, isti je usvojen JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 

„SUZDRŽANI“. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić prelazi na 1. točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 1. 

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić pojašnjava kako je zbog usklađivanja 

planiranog i realiziranog potrebno donijeti izmjene, te je ovo prijedlog prema napravljenim 

ažuriranjima. Za sva pitanja tu je i načelnik i djelatnice. Otvara raspravu.  

Za riječ se javila vijećnica Biserka Tarandek svojim osvrtom da ju žalosti previše trošenja 

na poslovanje, a premalo na ulaganje, referira se na dane općine, plaće, intelektualne 

usluge…zabrinjava ju zašto se miče pješačka staza Žiškovec – Vratišinec, smanjuje sportska 

dvorana, što je s kanalizacijom u Remisu zašto se nije završila pješačka staza u ulici Brodec i 
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100 metara pješačke staze u Gornjem Kraljevcu itd… Na osvrt vijećnice Biserke Tarandek 

javio se načelnik Mihael Grbavec te najprije sve pozdravio i nadalje pojasnio da nije baš 

kako je navela vijećnica Biserka Tarandek, projekti ne izostaju, no nisu to baš mali iznosi te 

ih nije sve lako realizirati, projekti su prijavljeni na razne natječaje, ali dobivena sredstva se 

isplaćuju tek po realizaciji i plaćanju. Sve što je započeto bit će i završeno po fazama, 

kanalizacija Remis je projekt Aglomeracije Podturen te slijedi nakon izgradnje kanalizacije u 

Sivici, sportska dvorana je započeta sa izgradnjom, no općina još nema dogovoreno koliko će 

biti sufinanciranje, troškovi za dane općine su smanjeni, interes za optički internet je bio jako 

velik… zaključuje da se neke stvari mogu planirati, ali se ne mogu znati unaprijed točni 

izračuni dok se ne realiziraju. 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu i daje na glasanje I. Izmjene i 

dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2025. godinu koji je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 

„PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 2. 

I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

Općine Vratišinec za 2025.godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić ukazuje na to da su točke 2., 3., 4. i 5. 

vezane uz 1. točku pa je sve bilo potrebno uskladiti i otvara raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek kratko se osvrnula s primjedbom oko sadnje cvijeća i drveća 

kod dječjeg igrališta u vrtiću, koje se kasnije izvadilo. Načelnik Mihael Grbavec pojasnio je 

da se drveće nije bacilo već premjestilo na drugu poziciju.  

 

Nakon kratke rasprave predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić daje na glasanje 

I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Vratišinec za 2025. godinu te su iste usvojene sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i  2 

„SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 3. 

I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Vratišinec za 2025.godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Štefanija Jambrošić pojašnjava kako se ova točka također 

veže na proračun, otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek traži da se joj dostavi račun za uslugu zimskog čišćenja snijega 

te komentira kako se puno troši na hortikulturu, a cvijeća ima premalo. Načelnik Mihael 

Grbavec konstatira kako se za zimsku službu sukladno zakonu sklapa ugovor te da cijena 

usluge svake godine raste kao i u svemu, a što se tiče gredica cvijeća – posađeno je u teglama 

u  blizini općine gdje djelatnica zalijeva i pljevi. Nakon kratke rasprave predsjednica OV-a 

zatvara raspravu.  

  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje I. Izmjene i dopune Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2025.godinu te su iste  

usvojene sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.  

 

TOČKA 4. 

I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2025.g 
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Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić ovu točku daje na glasanje su I. Izmjene i dopune 

Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2025.g usvojene sa 7 

glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.  

 

TOČKA 5. 

I. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2025.godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ te je tražila na što se odnose iznosi od 7400 i 

32 tisuće eura, što to obuhvaća te je na isto referentica Magdalena Šoltić pojasnila pojedine 

stavke na što se odnose, a vijećnica još odgovor traži u pismenom obliku.  

Daljnjih javljanja nije bilo te je predsjednica OV-a ovu točku dala na glasanje. 

Općinsko vijeće donosi I. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Vratišinec za 

2025.godinu sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.  

 

TOČKA 6. 

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Vratišinec za 2026. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić ukratko obrazlaže predloženu odluku i otvara 

raspravu.  

 

Rasprave nije bilo te predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić ovu točku daje na glasanje, 

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Vratišinec za 2026. godinu usvojena jednoglasno s 9 glasova „ZA“, 0 

„PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.  

 

TOČKA 7. 

Odluka o III. Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vratišinec 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić ukazuje na to da su vijećnici uz ovu odluku u 

materijalima dobili i cjenik koji stupa na snagu 1. siječnja 2026.g., kao i materijale s javnog 

savjetovanja. Otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek postavila je pitanje predsjednici OV-a ujedno kao članici 

Nadzornog odbora da li je i ona kao članica podržala to povećanje cijena. Predsjednica OV-a 

Štefanija Jambrošić naglasila je kako uloga članova Nadzornog odbora nije samo zagovarati 

mještane odnosno korisnike njihovih usluga, već su dužni postupiti ispravno i za poslovanje 

tvrtke, a razlog povećanja cijena im je objasnio direktor te po svemu iznesenom moralo je 

doći do povećanja cijena kao što su svi već vjerojatno i čuli iz medija. Vijećnica Biserka 

Tarandek komentira još kako je to sve u valu poskupljenja. Daljnje rasprave nije bilo. 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje ovu točku te je Odluka o III. 

Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Vratišinec usvojena sa 7 glasova „ZA“, 0 

„PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“.  
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TOČKA 8. 

Odluka o potpisivanju Sporazuma o obavljanju poslova komunalnog 

redarstva putem zajedničkog službenika 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić podsjeća kako općina ima zajedničko komunalno 

redarstvo te pokriva dio troškova za zajedničkog službenika, komunalnog redara koji treba 4 

sata tjedno raditi na području naše općine. Otvara raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ i uputila pitanje načelniku kad je on prošao u 

komunalne redare i koliko se sredstava dobiva od države za zajedničko komunalno redarstvo? 

Načelnik Mihael Grbavec odgovara kako od prvog dana kako je došao za načelnika radi 

razne poslove, a više i komunalnog radnika nego komunalnog redara, podatke o iznosu 

sufinanciranja može joj naknadno dostaviti. Vijećnica Biserka Tarandek nastavlja s 

pitanjem zašto se pojedinim mještanima pišu upozorenja, a nekima ne, na što načelnik govori 

kako ne zna o čemu je riječ te traži vijećnicu da pojasni o kome i čemu je riječ. U raspravu se 

uključio i vijećnik Kristian Pleša zanimanjem da vijećnica pojasni o čemu se radi da bi i oni 

kao vijećnici shvatili o čemu pričaju. Vijećnica Biserka Tarandek ne iznosi jasno o čemu se 

radi pa načelnik Mihael Grbavec zaključuje kako on surađuje s komunalnim redarom ali ne 

određuje on kome se pišu upozorenja, koja zapravo i većinom dobivamo nakon što su već 

poslana. Rasprava se više nije nastavila, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara 

raspravu i daje odluku na glasanje.  

 

Glasanjem vijećnika Odluka o potpisivanju Sporazuma o obavljanju poslova 

komunalnog redarstva putem zajedničkog službenika usvojena je jednoglasno s 9 glasova 

„ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.  

 

TOČKA 9. 

Odluka o osnivanju Savjeta mladih 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić pojašnjava zbog čega je došlo do donošenja nove 

odluke vezano uz Savjet mladih, napominje kako je odmah po saznanju o neispravnosti 

odluke natječaj povučen, nije bilo nikakve štete i ključno je da je sve ispravljeno. Otvara 

raspravu. 

Vijećnica Biserka Tarandek uključila se svojim mišljenjem da joj je predsjednica OV-a 

djelomično odgovorila, da je sve poznata priča o ponavljanjima odluka. Nadalje se za riječ 

javila pročelnica JUO Jagoda Domjanić Jambrošić svojom konstatacijom otkad je ona 

zaposlena u JUO, dakle skoro godinu i pol nije bilo ponavljanja odluka te nije u redu da tako 

govori. Također u raspravu se uključio i načelnik Mihael Grbavec da nije u redu da 

vijećnica Biserka Tarandek govori kao da se na svakoj sjednici ispravljaju odluke te da je 

funkcija ministarstvima da vrše nadzor i to je normalno. Time je rasprava završena.  

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Odluku o osnivanju Savjeta 

mladih te je ista usvojena jednoglasno s 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 10. 

Odluka o raspisivanju javnog poziva za Savjet mladih 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu.  

Načelnik Mihael Grbavec iskoristio je priliku te pozvao sve mlade da se priključe u Savjet 

mladih kao i udruge da potaknu mlade da se prijave te naglašava još da je ponosan što među 

rijetkima u našoj županiji imamo Savjet mladih. Daljnje rasprave nije bilo.  
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Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Odluku o raspisivanju javnog 

poziva za Savjet mladih te je ista usvojena jednoglasno s 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 

„SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 11. 

Odluka o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu Općine Vratišinec 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić govori kako vijećnici u prilogu imaju ponudu 

Privredne banke Zagreb te otvara raspravu.  

Za riječ se javio načelnik Mihael Grbavec s naznakom da je odluka jasna, ponuda je za 

prekoračenje 200 tisuća eura s rokom do 31.12.2026.g. Isto je potrebno iz razloga što je 

općina u provođenja više projekata istovremeno za koje su dodijeljena sredstva od 

ministarstava no nema predfinanciranja, već se sve mora odraditi i platiti te se tada sredstva 

isplaćuju. Smatra da ne bi bilo u redu ugroziti sve projekte, već je ovo način da se sve uspije 

odraditi. Vijećnicu Biserku Tarandek zanima koje je trenutno stanje na općinskom 

žiroračunu te je mišljenja da je potrebno racionalnije se ponašati s trošenjem i imati rezervu 

obzirom da država kasnije isplaćuje sredstva. Načelnik Mihael Grbavec pak smatra da se 

rezerva može napraviti samo ako se godinu dana neće ništa raditi, a i isto tako naglašava kako 

je iza općine veliki projekt izgradnje matičnog dječjeg vrtića te slijedi i sportska dvorana što 

će također puno stajati općinu. U raspravi je sudjelovala i vijećnica Milena Granatir. Daljnje 

rasprave nije bilo.  

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Odluku o dozvoljenom 

prekoračenju po poslovnom računu Općine Vratišinec te je ista usvojena sa 7 glasova 

„ZA“, 1 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 12. 

Odluka o izmjeni Odluke o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj 

ustanovi na području Općine Vratišinec 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić govori kako je prijedlog za ekonomsku cijenu s 

prijašnjih 330,00 eura za vrtić povećavati na 400,00 eura, a cijena jaslica s 390,00 eura na 

470,00 eura i otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek traži još pojašnjenja, na što se u raspravu uključuje načelnik 

Mihael Grbavec obrazloženjem kako općina mora voditi brigu o vrtiću i poslovanju vrtića, te 

je na prijedlog upravnog vijeća vrtića i sastanka sa ravnateljicom ovo prijedlog za povećanje 

kako vrtić ne bi poslovao u minusu, a ujedno je potrebno i povećanje plaća djelatnicima vrtića 

i ukazuje na to da se cijena izračunava na temelju prethodnog razdoblja, no uvijek može doći 

do ne usklađenosti zbog npr. cijena energenata i sl.  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu i daje na glasanje Odluku o 

izmjeni Odluke o visini ekonomske cijene smještaja djece u predškolskoj ustanovi na 

području Općine Vratišinec te je ista usvojena sa 7 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“ i 1 

„SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 13. 

Odluka o koeficijentima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić govori kako je prijedlog povećanje koeficijenata 

svim djelatnicima i otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ te govori kako je žalosti što je prošle godine 

govorila o tome da koeficijenti trebaju biti viši, zbog čega je i stručni kadar otišao, a sada se 

donose realniji koeficijenti da bi se mogla platiti struka. Uključuje se načelnik Mihael 
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Grbavec začuđen kako je vijećnica Tarandek za povećanje plaća djelatnicima, ali ne i za 

dizanje ekonomske cijene vrtića te napominje kako je samo jedna djelatnica otišla iz vrtića i 

to istekom ugovora.  

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu i daje na glasanje Odluku o 

koeficijentima za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko koja je usvojena 

jednoglasno s  9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 14. 

Odluka o osnovici za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek komentira kako se praktički osnovica povećava kao što imaju 

djelatnice u upravnom odjelu, na što načelnik Mihael Grbavec napominje kako nigdje nije 

propisano koliko točno mora biti osnovica.  

Bez daljnje rasprave predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Odluku o 

osnovici za obračun plaća radnika Dječjeg vrtića Srčeko, ista je usvojena jednoglasno s  9 

glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 15. 

Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu i daje riječ načelniku za 

objašnjenje te on ukratko objasni da je donošenje odluke pod stavkom a) potrebno sukladno 

izmjerama i uređenju cesta za koje je u izradi i elaborat, dok je za stavku b) odluka potrebna 

za davanje prava služnosti za provođenje plinovoda tvrtki INA d.o.o. Nakon pojašnjenja 

predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara raspravu i svaku odluku daje zasebno na 

glasanje.  

Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javno dobro u općoj uporabi (Novi 

Brodec i Gmajna) usvojena je jednoglasno s  9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 

„SUZDRŽAN“. 

 

Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javno dobro u općoj uporabi (poljski 

putevi) usvojena je jednoglasno s  9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

TOČKA 16. 

Plan davanja koncesija za 2026. godinu 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić otvara raspravu. Rasprave nije bilo.  

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje na glasanje Plan davanja koncesija za 2026. 

godinu koji je usvojen jednoglasno s  9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“. 

 

Nakon izglasanih svih odluka po Dnevnom redu predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić 

prelazi na otvaranje Aktualnog sata. 
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AKTUALNI SAT 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić daje riječ vijećnicima.  

Za riječ se javlja vijećnica Biserka Tarandek pitanjem načelniku kada će se porezati grane 

drveća uz cestu prema Breziju, kao i prema Žiškovcu i Štrukovcu na što načelnik Mihael 

Grbavec daje odgovor kako su navedene ceste pod upravljanjem Županijske uprave za ceste 

te su oni dužni to ukloniti, a svakako se nada da neće doći do rušenja na cestu. Nadalje 

vijećnicu Biserku Tarandek zanima da li članovi Upravnog vijeća imaju pravo na naknadu 

za rad, što načelnik negira te ukazuje na to kako su članovi vijeća izglasali da neće imati 

pravo na naknadu. U nastavku vijećnica Biserka Tarandek traži da se joj dostave podaci tko 

je bio izvođač elaborata procjena kupnja zemljišta i kolike su bile procjene. Zanima ju i zašto 

su još vrata ograde kod dječjeg vrtića još uvijek otvorena vikendom, a načelnik odgovara 

kako je prijedlog za zatvaranje ograde prenio ravnateljici. Vijećnica Biserka Tarandek 

komentira i kako se troškovi prehrane za djelatnike JUO isplaćuju u maksimalnom 

neoporezivom iznosu od 100,00 eura te smatra da je to previše jer se previše troši, na što se 

uključio u raspravu i vijećnik Kristian Pleša koji pak smatra da manje od 4,5 eura nije puno. 

Raspravi se priključila i pročelnica JUO koja moli vijećnicu Biserku Tarandek za prijedlog 

koji je to predviđen iznos koji ne bi bio previsok za troškove prehrane djelatnika. Vijećnica 

Darija Žganec postavila je pitanje tko se pobrinuo za plakat i organizaciju oko adventa te 

načelnik ukratko  najavljuje program uz program adventa u općini Vratišinec te sve poziva da 

se priključe i druže prilikom svih manifestacija, programa Veselog Božića. Vijećnica Jolanda 

Novak javila se za riječ još s pitanjem da li će se na svaku banderu postaviti božićni ukrasi, a 

načelnik odgovara da je ukrašavanje u tijeku, ali neće biti popunjena svaka bandera jer 

svugdje nema ni utičnica.  

 

Daljnje rasprave ni pitanja nije bilo, predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zahvaljuje na 

sudjelovanju i zatvara Aktualni sat. 

 

Na kraju predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zahvaljuje načelniku i vijećnicima na 

dolasku i suradnji do sljedeće sjednice. 

 

Predsjednica OV-a Štefanija Jambrošić zatvara 3. sjednicu općinskog vijeća.  

 

SJEDNICA ZAVRŠILA U  20:45 sati. 

 

       ZAPISNIČARKA:                                                                        PREDSJEDNICA:  

          Deana Leko                         Štefanija Jambrošić 


